Товарищество собственников жилья «Азина 18»
ИНН 4307018206 /КПП430701001
612961, Кировская область, Вятскополянский район, 
г. Вятские Поляны, ул. Азина, д.18
Email: azina18-vpol@mail.ru    тел. (83334)2-91-50 
                              
                                                               
                                          Уважаемый собственник! 
               Для полноценного управления своим домом каждый собственник обязан принимать участие в решениях  накопившихся проблем и вопросов. ТСЖ всего лишь орган по исполнению принятых на собраниях решений собственников.
При управлении многоквартирным домом ТСЖ,  размер платы собственников помещений за содержание и ремонт общего имущества определяется  решением общего собрания членов товарищества собственников жилья.
                На сегодняшний день тариф на содержание и текущий ремонт общего имущества составляет  22.46 руб./м2.  Аналогичные дома (9-ти этажные с лифтами, мусоропроводом и т.д.) это Центральный микрорайон, обслуживаются Управляющей Компанией «Уютный Квартал», в ней тарифы на содержание   до 25.12 руб./м2 . и это не считая того, что полы в подъездах жители моют за свой счёт.
                Согласно Российского законодательства,  ТСЖ с января 2018г. будет отчислять 15% налог в доход государства из общедомовой казны за   собственников,  не являющихся членами ТСЖ и не заключивших с ТСЖ договор.  Так как деньги на содержание и ремонт дома, поступающие от членов ТСЖ, рассматриваются как членские взносы, поступающие на ведение уставной деятельности товарищества (п.1.п.2. ст.152 Жилищного кодекса РФ). Соответственно в налоговом учёте такие средства рассматриваются как целевые поступления, не облагаемые налогом в 15% (ст.346.15;  ст. 251 Налогового кодекса РФ). 

                  Что касается платежей вносимых лицами, не являющимися членами ТСЖ и не заключившими договор с товариществом, то такие платежи расцениваются как прибыль ТСЖ, а с прибыли как всем известно необходимо платить налоги, поскольку такие деньги под льготу не попадают (Письмо Минфина России от 30.12.2011 №03-11-06/2/188).                                        

                  "Ломать - не строить".  Отказываясь от членства в ТСЖ, агитируя за выход других, запросто можно ликвидировать ТСЖ. Ну а далее что? Как вы будете существовать вне рамок ТСЖ?  Отдадите управление домом Управляющей Компании, ожидая, что вам  "на блюдечке" преподнесут все блага? При том, что цель деятельности Управляющей  Компании - получение прибыли для своих. За ваш счет. Либо выберете анархию, прикрываясь самоуправлением? ТСЖ - принципиально иная (не коммерческая) форма содержания своего дома, чем Управляющая Компания.  
                  В случае ликвидации ТСЖ  у дома не будет ни дворника, ни техслужащей, ни электрика, ни слесаря,  ни органов управления домом. Договора со сторонними организациями будут расторгнуты. Мусоропроводы будут забиты мусором до 9-го этажа уже через 2 недели, т.к. мусор вывозить никто не будет. В случае затопления, отключения электричества решать данные вопросы придётся каждому самостоятельно. Долги перед ресурсоснабжающими организациями (вода, свет, отопление)  каждому собственнику принесут большие пени, а затем судебные разбирательства, т.к. платёжки начислять никто не будет и платежи принимать тоже. 
           Для улучшения обслуживания своего дома необходимо быть членом ТСЖ и вносить свои рац. предложения и проекты для воплощения в жизнь,  на обсуждение собрания Товарищества.            

 
По вопросам вступления в члены ТСЖ «Азина 18», либо подписания договора необходимо обращаться в офис правления ТСЖ «Азина 18» по адресу: г. Вятские Поляны ул. Азина 18, 3-й подъезд, 1-й этаж, код домофона «130В».
 При себе иметь паспорт и документ о праве собственности на помещение. 
С уважением,                                               


                 администрация ТСЖ «Азина 18» 
